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De glas-in-lood ruitjes. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Oom Jodocus komt met vier glas-in-lood-ruiten bij den 

glazenmaker en verzoekt hem, de vier ruitjes zoo te verenigen 
tot één grote, vierkante ruit, dat men van elk der vier 
gekleurde cirkels' (op de tekening zwarte stippen) uit, 
achtereenvolgens de andere langs rechte lijnen bereiken kan. 
D.w.z. de vier stippen van de tekening moet men, na 
samenstelling van het grote vierkant, met elkander kunnen 
verbinden door rechte lijnen, waarbij echter alleen gebruik 
mag worden gemaakt van de reeds aanwezige lijnen op, de 
kleine ruiten. Zoals we zien berokkent deze opdracht den 
glazenmaker nogal zorg; kunnen we hem helpen? 

 
 


